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Ixnpa Al10.1

9.1

O1 tpelg dvvapelg eivar opoeninedeg. Movo tote 1 GuvieTopEVT 600 €5

avtdv eEovdetepdvetor and v Tpitn. H cuvnkmn wwopporiog amodet-

KvoeTan g €€Ng: Oewpodile to Tpiymvo OAL. Xe kabe tpiymvo 1oybeL.
or 04 A

— == ,F . AMG yz(n-a), B=r—¢ xar a=x—(f+y).
sinoe  siny sinf

sin(f+y) sing sing

9.2

‘Ectm N kot R o1 avTidpdacels mov aoKoOVToL 0o TOVG GUVOEGLOVG OTN

coavida ota onueia 4 kol B avtictotyo.

Ot cVVONKEG OTATIKNG 100PPOTIOG Yo TN covida eival ZF =0,
2 1=0. Apa W+ F+ N —R =0. Iaipvovtag pomég og mpog 4 Bpi-
oxovpe R(BA)— F(04)—-W(A4)=0.

Enopévog R =2550 N kot N =1550 N.

9.3

H dOvapn mov enyumkidvel To cOppa Spo GTO MO TTOV YPAPEL TOV Opt-
fovtio kuKho mg kevipopoAoc. Emopéveg %Al =mw’ (l + Al ) Apa

272
Al = mw-l

= ﬁ Telkd mpokdmtet Al =5 mm.
10

10.1

‘Eotm O n 6éom 1coppomiog tov copatos. Exel iwoydet mgsin 6 = kx,,

OTOV X| 1 EXLUNKLVGT TOL EANTNPIOL GO TO PLGIKO TOV UNKOC. XTNV
toyaia 0éon 4  Kwvovoa dHvaun elvat, 2 F=mgsin@—k(x, +x)
omov x = OA. Enopévag z F=—kx.

Apo 10 GO EKTEAEL YPOUIIKY APLLOVIKT] TAAGVTOOT TAGTOVG X, Kot

n &&lomon g kivnong Oa sivan x = 4 sin(wyt + @), Omov

Enedn yio £ =0 10 copa £xetx = 0 ko u > 0, apa ¢,= 0.
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10.2

10 ocdpa opa 1o Papog Tov kot n dvvaun Hooke. Eotw O n Béon
1GOPPOTIAG TOL COUOTOC. X1 001 VT TO EAATNPLO EXEL EMUNKVV-
B¢l Katd x kot woyvel mg = kx. Otav 10 copo petofaivel amd tn 0éon
A ot Béon B eivau

1

Emlé —%mul2 =mg(x2 —x1)+%k(x+xl)2 —%k(x+x2)2.

Exteddvrog Tic TpdEelg Kot ypnooToldvTag T GUVON K 160pPOTiog

mg = kx Bpiokovpe v (10.2.3).

10.3

Ooa pelwbel, av n kpovon yivel o€ pia Toyoio B&omn 6mov u # 0, d10TL
KOTO TNV TAAGTIKY] KPOLGN €va HEPOG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG LETO
TPATNKE GE EVEPYELN TOPALOPPAOCEDS. AV OpmG yivel ot Béon x =
X 000 LETVEL OTOOEPO.

10.4

Enewon T =2 |—, ta 600 exkpepun £yovv icec meptodove. Apa Oa
g

GLYKPOLGTOVV OTAV TO VILATO Elval KOTAKOPLOOA.

10.5
H mepiodog todavtdcemg g pafdov etvar 7,550, = 27 o’ OTOoL
mg

2
I1=1. +£=%mL2 ovpeova He To Bedpnio TOV ToPUAAA®Y

a&o-

L 2L
vov Ko d = EX Emopévog T,epson = 27T EP H mepiodog talavied-
g

ID'UO'T

ce®C TOL ovotyuatog  elvar Ty, =27 - g , Omov
0.

I 1 igson + Ly = %mLZ +ml?

ovot. — ©p

Kot d gival 1 andotaon Tov K.p.

Ixnpa A10.2

O
Ixipa A10.5
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TOV GULOTNUATOS OO TOV AEovVa Ol®PNCE®S, OMANON dz%. Enouéveg,

8L
T :271- - - A G‘T(fz (()I}<T0'UUT'
ovoT. \/; p papo

10.6
Nat, 5101t 670 0mAO eKKPENES TO oMo Bempeitor VAIKO onpeio, omdTE 1) pomn 0dpa-

velde Tov 1 ¢ Tpog Tov GEova ompnioeng 16ovTot pe I = md”, dmov d To PfKoc Tov

1
vfuatog. Emopévoc n oxéon 7' =2xm |—— avayeton oy 1T =271 i
\ mgd \ g

11.1

Ytov mhavnm 4, 610t €xeL g, > 5. Ao T oyéon g = C;—Aj , ovtebel M = %ﬂR3d ,

TPOKVITEL OTL g4 = 2Zp.

11.2

H andvinon oto o' epompa eivar NAIL Avto ogeiletol 6To yeyovog 0Tl TO HVikd
GLGTILO TOV AVOPOTOV £XEL TPOGOUPLOCTEL GTA YIVOL OESOUEVA, OTTOTE 1| LIKPOTEPT
ELEN NG ZeMvng e’ awto Tov 81det TV avotnta va Padiletl pe dipata. o va
duvnBet emopévag vo Padicel PUGIOAOYIKA, TPETEL VO POPEGEL GTOAN, 1] OTToiol vaL £)EL
Bapoc mévte popéc To PAPOC TOV 6T GEANV).

11.3

Orav éva copa petofaivel and Eva onpeio 4 g emodvewog s Img oto drepo, n
eAKTIKY] OUVOUn Tov aoKeital mivm tov amd ) I'm mapdyet épyo ico pe W, ..., t0
omo{o 16oUToL Kot Pe TO avTIOETO TNG LETAPOANG TNG SLVOLIKNG EVEPYELNG TOV GO0
t0¢ petadd twv dvo Bécewv. Katoope U, —U, ™ petafoin g dSuvaptkng evép-

yewg otav U, =0 ko U, —U/ 6tav U, =0.
Eneon W, = —(UM - UA): —(U; - U/;) €meTon 0Tt

GMm

11.4

H &lxticn dvvaun tov HAov eni tng I'ng elvan kon kevtpopudAiog dvvaun yuo t I'n.



